
Notulen Algemene Ledevergadering Emster Belang d.d. dinsdag 23 april 2024 
in dorpshuis de Hezebrink te Emst, aanvang 20.00 uur 
 
Afmelding: de heer F. van ’t Spijker, Jan Huis in ’t Veld. 
27 aanwezigen 
 

1. Opening, mededelingen 
Iedereen wordt van harte welkom geheten. 
Mededelingen: Gert benoemt de afmeldingen 
 
Sjoerd neemt tussentijds afscheid en zit daarom in de zaal. 
Persoonlijk, nieuwe uitdagingen waaronder de Hezebrink. 
 
Er zijn gesprekken geweest met wethouder Kerkmans en met Gert vd Berg 
van gemeente Epe in combinatie met Stichting Betaalbaar Wonen elke keer 
aan dat de woningbehoefte erg groot is.  
 
28 juni 2024 wil het college een bezoek aan Emst brengen. Ontmoetingen met 
verschillende verenigingen, waaronder Emster Belang. Ook zal de 
herinrichting van het veldje achter de Hezebrink ter sprake komen. De 
bedoeling is dat de aftrap van de herinrichting dan genomen zal worden.  
 
Er is een nieuw voorstel voor de herinrichting van het pleintje waar het 
transformatorhuisje stond. 
 
Er zijn nieuwe grotere vlaggen besteld, dit betreft de Emster vlag. Dit zal op 
facebook komen te staan. 
 
We zijn met een kidspad bezig binnen de Klompenpaden. Het is in een ver 
stadium van voorbereiding. Ankie Lammers geeft aan dat het waarschijnlijk dit 
jaar definitief gaat worden. 

 
2. Notulen van de algemene ledenvergadering van d.d. 24 april 2023 

WBTR is gemaakt en is al een hele tijd geleden bij de notaris neergelegd. Er is 
nog geen terugkoppeling over geweest. Waarschijnlijk zullen de statuten een 
beetje aangepast moeten worden door de komst van de  
WBTR. Kan nog niet definitief vastgesteld worden. 
 
We hebben de aandachtsvelden binnen het bestuur goed belegd. Nu Sjoerd 
Bokma en Dorothee Gorter weggaan moeten we dat opnieuw bekijken. 
 

3. Jaarverslag 2023 
Wim Broekman vraagt of de aanvraag Ebbenhuisfonds van Zang en 

Vriendschap al besproken is. In maart 2024 is deze aanvraag besproken en 

toegekend. 

Wim Broekman geeft aan dat hij de dag van en voor de verenigingen, die 

georganiseerd was in het dorpshuis, een hele mooie dag vond. Dat wordt door 

de aanwezigen beaamd. 



28 juni as. wordt er ook geprobeerd om jong en oud bij elkaar te krijgen en te 

vragen wat de ideeën zijn en hoe we ons als Emster Belang kunnen profileren 

4. Financieel jaarverslag 2023 
Yolande neemt het woord en geeft uitleg over inkomsten en uitgaven. Dit was 

duidelijk en de aanwezigen hadden verder geen vragen.  Ebbenhuisgelden: er 

is nog een bedrag beschikbaar voor nieuwe projecten. 

5. Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid kascommissie 
De heer van ’t Spijker, mevrouw Beumer en de heer Huis in ’t Veld hebben de 

financiën gecontroleerd d.d. 8 april 2024. Dat zag er piekfijn. Er wordt 

decharge verleend. Monique Beumer verlaat de kascommissie en wordt 

bedankt voor haar bijdrage. Wim Broekman zal dit op zich nemen 

6. Bestuurssamenstelling 
Aftredend en niet herkiesbaar is Dorothee Gorter. 
Dorothee vond het fijn om nog een jaar te blijven maar nu neemt ze dan toch 
echt afscheid. Ze heeft 31 jaar in het bestuur gezeten, waarvan een lange 
periode secretaris.  

 
Tussentijds aftredend is Sjoerd Bokma. Hij heeft 21 jaar in het bestuur 
gezeten waarvan een hele tijd voorzitter. 
Beiden een boegbeeld van het Emster Belang. 
 
De vergadering wordt voorgesteld om beide te benoemen als erelid van de 
vereniging. Iedereen gaat akkoord met dit voorstel. Ze krijgen hiervoor een 
prachtig aandenken in de vorm van een beeldje met daarbij een mooi boeket 
bloemen 
 
Aftredend en herkiesbaar is Gert Pannekoek. Er zijn geen tegenkandidaten 
dus Gert zal de komende 3 jaar weer invullen 
 
Jeroen van Essen en Monique Beumer zijn benaderd om in het bestuur mee 
te draaien. Gert geeft aan dat ook anderen zich kunnen aanmelden. 

  
7. Wensen en opmerkingen 

Elly Baljet -> er zijn een aantal bermen van verschillende wegen zo slecht dat 
het er eng is om te fietsen. Het gaat bijvoorbeeld om de Brinkerweg, 
Oranjeweg en Vaassensebinnenweg. Aandacht voor vragen bij de gemeente. 
 
Sjoerd Bokma-> na het vertrek van Raoul Veira (beheerder dorpshuis) zijn er 
veel vrijwilligers die zich hebben gemeld voor het bemensen van de 
huiskamer. De vraag is of er zich meer mensen willen aanmelden. 
Het gaat steeds een beetje beter met de Hezebrink. Het Dagelijks Bestuur van 
de Raad van Verenigingen is erg druk en er wordt geprobeerd deze ook wat 
meer te ontlasten 
 
Henk Boeve heeft een gesprek gehad met de gemeente (Nico Boeve) over het 
strooibeleid  
Het Gelders Kwartier zit niet in het strooibeleid. 
Zou het Emster Belang dit mee willen nemen als aandachtspunt. 



 
Wat gaat er gebeuren met de Hoofdweg…. 
Bij de kerk wordt het 1 en ander aangepast. Klinkers eruit en er komt asfalt in. 
Betere markeringen en kleuren. 30km per uur wordt aangepast aan de 
Vaassense kant van Emst tot voorbij de Emsterie. Kruising bij de Emsterie en 
de Kerkhofweg worden aangepast. Oranjeweg wordt ook aangepast, er zal 
een versmalling komen zowel aan het eind en begin van de weg. 
 
Gert bedankte iedereen voor de aanwezigheid. 
 
Na de pauze heeft Adrie Hottinga een interessante lezing gegeven over 
vogels in Emst en omgeving. Hij kon er ons op een zeer boeiende wijze over 
vertellen. Gert bedankte hem en gaf hem een pakket met streekproducten. 
 
 
 
 


